电视台记者录制考验市民道德节目,遭遇荒诞一幕

■快报记者 许小红

车胎坏了,有两个"热心"市民帮忙修车,原本 以为他们是好人,还给他们颁发了"好市民"奖杯,结 果,车修好了却发现手机和钱包丢了。前天,南京电视 台的记者录制一档考验市民道德的节目时,遭遇如此 荒诞一幕:"好市民"竟是小偷。



记者"求助"盼来援手



"热心人"指导记者换胎





侧身张望,顺走皮包(图片均为电视画面截图)

记者等来两个"热心"人

前天,南京电视台"日 子"栏目记者项 ■和同事俞 杰等人一起,来到奥体大街, 准备录制一档考验市民道德 的节目。按照计划,他们故意 将汽车左前胎的气放掉,项■ 独自在车旁等候路过市民的 援手。市民们的一举一动则被 路边绿岛上隐藏的 4 台摄像 机纳入眼底。从前天上午8点 多直到下午4点,项■共遇到 五六名帮忙的热心市民,这些 市民找来千斤顶,帮项 ■ 卸下 轮胎。有的市民因为时间紧, 告诉了项■卸胎的方法。

但下午4点多,两个"热 心"市民上演了戏剧性的一 幕。项 ■ 在路边招手拦车,一 辆蓝色的吉利车停了下来。车 上一名年轻男子(简称男子 甲)下来后,让项 ■ 打开后备 箱,找出备用轮胎。后备箱被 打开了, 男子甲站在路边,跟 同伴男子(简称男子乙)打了 个招呼。男子乙来到车旁,绕 着车子转了一圈。两人合计-番,折回到自己车上拿来了千 斤顶,男子甲"热心"地指导 项 ■ 拆换轮胎, 而男子乙则在 旁边观看。几分钟后,男子乙 回到自己车上。又过了几分 钟,男子乙折回项 ■ 车旁。此 时,在男子甲的指点和帮助 下,项 ■的车胎也已换好。项 ■感激不已,立即表明身份, 称自己是南京电视台的记者, 正在录制一档节目,两人的表 现很好,随后,他跟同事给两 人颁发了一只写有"南京好 市民"的奖杯。两名男子面面 相觑,随即离开现场。

顺走手机钱包被全程录下

项■和同事也启程回单 位,途中,项 ■发现后排座 上包里的手机和钱包都没 了,损失 1000 多元。凝神回 想,项 ■ 觉得有点不对劲: 其他热心市民都是一个人 来帮忙的,除了这两名男 如果是他们偷的,镜

项 ■跟同事打开摄像机, 仔细回放,果然,正是这两人 偷的!原来,两男子折回到自 己车上,男子甲将车牌号最后 面两个数字用光盘蒙上了。而 后男子甲凑在项■旁换轮胎 时,男子乙偷偷将后座上的包 揣进怀里,去了自己车上,然 后又偷偷将包送回原地。项■ 跟同事立即向双闸派出所报

根据车牌号的前几个数 字,双闸派出所锁定了100 辆车,再根据车型,最终在排 查到第50辆时,找到了这辆 "嫌疑车"。昨天凌晨5点多, 两名嫌疑人被抓获,并向派出 所坦白了偷窃经过。据了解, 两名嫌疑人都姓马,均是20

两人坚称自己"做了好事"

昨天上午,在双闸派出 所,记者看到了这两名嫌疑 人。面对摄像机和话筒,两名 嫌疑人躲躲闪闪,男子甲别过 脸去说,"我是好市民啊。他 喊我们帮忙,我们就帮忙换轮 胎,东西是他拿的,我不知道, 我是开车走才知道他拿了东 西"。男子甲表示,他是在做 好事,"谁知道电视台在拍

男子乙则对自己的偷窃 行为供认不讳。"我的确是好 心帮忙,看到车座上有个包, 一时冲动才动手的。"男子乙 称,他当时暗示男子甲"我看 到一个包",对方"没作声" 赶快用光盘将车牌号最后面 两个数字蒙上了。最后,得知 是电视台在录制节目,他们一 商量:"千斤顶不要了,我们 直接把包拿走, 开车直接 跑"。然后,两人怀着侥幸心 理离开了现场。

在记者面前,两人仍认为 自己是"做了好事",男子乙 很疑惑,"我难得做一次好 事,还碰到这种事!"不过,男 子乙觉得自己拿了奖杯"很

儿子不在家,行动又不便

中风老汉被活活烧死

□快报讯 (记者 陆鸣) 昨天上午11点左右,南京市 下关区恒茂家园 8 栋 5 楼一 住户家的卧室突然起火,等邻 居发现时,躺在卧室里的中风 老汉施某已经在火中死去。

记者在施某家中看到, 起火的卧室约10平方米,除 了一张单人床外,没有什么 家具,而那张单人床已在大火 中化为焦炭,消防人员和警察 正在勘查现场,并对躺在床上 的死者尸体展开相关鉴定。

死者的弟弟告诉记者, 他的哥哥今年58岁,得中风 病已经有4年多的时间了, 由于行动不便,大多数时间 只能躺在床上, 和儿子住在 一起。施某的儿子在栖霞一 家物业管理公司当保安,上 班时间内,只能委托附近的 朋友帮忙照看父亲。

昨天上午, 施某的儿子 去上班,施某一人独自卧床 休息。上午11点左右,楼上 的住户发现滚滚浓烟正从楼 下的窗台内不断冒出,刚开 始还以为是哪家在烧煤炉生 火做饭,可是浓烟越来越大, 十分呛人。在确定浓烟是来 自施某家中后,楼上居民立 即向小区保安反映。

小区保安和住户闻讯后, 立即赶到施某家,将房门踹 开,才发现卧室里已经起火, 腾起的烟雾几乎将人们的视 线完全遮盖,众人打开室内的 所有门窗,并用脸盆接水向卧 室内浇喷,同时报警。

消防队员赶到时,火势已 基本得到控制,110 民警在检 查失火现场时,在已经烧焦了 的单人床上,发现了中风老汉 施某的尸体。施某的家人说, 因为天冷,施某的床上一直铺 有电热毯,看上去,火是从床 上的电热毯烧起来的。附近邻 居称,在起火前后并没有听到 施某家中传来呼救声。

又讯(记者 孙玉春) 昨 天上午11点,南京珠江路东 大影壁一处门面房冒出滚滚 浓烟,消防队寻找了20分 钟,才找到火源。

昨天上午 11 点 20 分, 记者赶到现场, 东大影壁 3 号的一家锅盖面面馆门头上 浓烟直往外冒,街上都弥漫 着烟雾,店里的伙计站在-旁,急得手足无措。伙计称, 突然就从吊顶和门头里面冒 出了烟,而且烟雾越来越大。 记者在门面房侧面的居民进 出通道看到,从东大影壁3 号的侧面也冒出浓烟。

事发不久,消防队员就 赶到现场,但是只有烟没发 现火,为了找到源头,消防队 员几乎将面馆的天花板和门 头逐一翻开。期间,还到隔壁 的电脑打印店查找,均没有 查到火源。最后,消防队员终 于在面馆一口大锅的上方发 现了火源,是藏在天花板里 面的两根长塑料管,已被烧 焦了。估计着火原因就是因 为靠锅灶太近,长期高温引 发火灾。

车撞护栏砸伤两的士

□快报讯(记者 陆鸣) 昨天上午9点30分左右,一 辆长安面包车行驶至南京市 中山路中心大酒店附近时, 突然撞向马路中间的隔离栏, 飞起的隔离栏又砸伤两辆出

租车,所幸没有人员伤亡。 记者赶到现场时,交警 正在勘查现场,调查了解情 况。马路中央出现四五米长 的一段空当,地面上散落着被 撞断的隔离栏支架、碎片。一 辆面包车紧贴隔离栏停靠,车

身歪斜,车头已经损坏。

面包车车主称, 当时紧 挨隔离栏由南向北行驶,前 方一辆出租车突然变更车 道,为紧急避让,只得猛向左 打方向,结果一头将左侧的 隔离栏撞断, 而飞出的隔离 栏又把两辆出租车车身刮 损,所幸没有人员伤亡

事故没有对中山路主干 道的交通秩序产生大的影 响。目前,交警正在对此起事 故进行调查。

今古活主治: 骨质增生、颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨刺、风湿、类风湿关节炎、坐骨神经痛



好药就当造福社会· 穆铁柱,郑重推荐今古活!

穆铁柱,我国著名篮球老将,国家功勋运动员,享受副 师级待遇,多年来超强度的比赛和训练给他留下了严重的 颈椎病、腰椎病、骨质增生等病症,几近瘫痪时,今古活使 他重新站了起来! 在各大媒体,穆铁柱郑重推荐今古活:

今古活胶囊,以"骨病整体治疗理论"为基础,独家 采用结晶萃取技术,提取:骨质代谢平衡因子(KRA)和 软骨原性生长因子(BGF),对颈椎病、腰椎病等各类骨

关节疾病均有神奇的疗效。 权威部门联合七大医疗机构,对 50000 名骨病患者 为期3年的临床观察证实:20分钟内,今古活强效药物 因子可穿透脊柱屏障及深层组织,迅速直达病灶,迅速见 效,快速消除疼痛、麻木、肿胀等痛苦症状,3周期就可摆 脱颈椎病、腰椎病等各类骨病。

今古活非凡疗效,1000万患者亲身验证,1000万患 者纷纷受益!今古活以不容置疑的事实,创造了史无前例 的医学神话!

花小钱治骨病,传遍中国 奇效骨药,见证现代医学神话!

今古活以"20分钟强劲药力直达病灶,迅速见效" 的神奇疗效,创造了1000万骨病患者受益的医学奇迹 感人的故事在神州大地广为流传——

腰椎病:71 岁退休老教师,服用今古活不久,就感觉 -股热流贯注全身,3周期后摆脱病痛,甚至能蹬跑步机; 风湿病:痛入骨髓、若不堪言,服今古活快速祛痛,3 周期完成治疗;

骨质增生:周身疼痛,不能上下楼,才服今古活不久, 口气爬上7楼不费力;

更具传奇色彩的是:一家两代三位骨病患者,同时服 用今古活同时受益,颈椎病、腰椎病、坐骨神经痛都得到 治疗,濒于破败的家庭又重现生机……

摆脱病痛折磨的患者们,如同打碎了沉重的枷锁,他 们欢呼雀跃,他们欣喜若狂,他们奔走相告:颈肩腰腿关 节痛, 赶快服用今古活! 这么好的药, 每盒才卖 36 元, 真 正是花小钱治骨病,是咱普通老百姓都用得起的好药!

衷心希望普天下骨病患者都能用上这样的好药,早 日摆脱骨病、重返健康!

骨病受益患者突破千万 今古活好疗效,用事实说话!

疗效好,药品自己会说话!今古活立竿见影的神奇疗 效征服了无数患者,全国各地卷起了一轮高过一轮的市 场销售犴潮!

截止到 2006年7月,今古活受益骨病患者突破 1000 万,并被国际骨病协会授予"人类健康杰出贡献奖",消 息传开, 社会冬果好证加湖!

美国《华盛顿邮报》发表题为"科学无国界,好药无 国界"的专栏评论,盛赞中药今古活开创现代医学神话! 国际骨病协会理事 Nanthy 教授惊叹道:今古活是纯

中药,不含任何的化学成份,但它的疗效又是那么神奇, 治疗各类骨病只需3周期,今古活是我见过最科学、最安 全、最有效的骨科用药!

医学界泰斗、博士生导师张传直教授, 闻讯兴奋不 ,动情地说:今古活,以其"20分钟强劲药力直达病灶, 迅速见效"的神奇疗效,创造出一个"36元治骨病"的现 代医学神话,累计受益患者高达 10000000 人,此次获得国际骨病协会颁发的"人类健康杰出贡献奖",更是众望 所归,当之无愧!今古活,必将以其超强药效,造福全球骨 病患者!

赶快服用今古活 今年寒冬无骨病

进入寒冬,天气阴冷,气温 很低,风湿极容易入侵,许多骨 病患者受风寒后,都会感觉症状 加重:头晕、眼花、颈子僵直、无 法转动,腰痛难忍,夜里无法人 眠,甚至行走困难……

为了让更多的骨病患者在 冷的冬天,摆脱多年顽疾,免 受彻骨之痛,今古活继续推行特 大优惠,要把治疗的机会送给每 一位骨病患者,让他们都能买得 起药,看得起病,早日摆脱痛苦, 今年秋冬无骨病!

时值新年来临之际,今古活将 优惠活动持续进行到底,今古活"买 15(540元)送15(价值540元)" 与广大患者共迎元旦佳节

活动日期:12.28~07.01.07 活动热线:

 $025 - \frac{83870515}{023670515}$ 83036971

全省 24 小时专家热线 025-83036971 询

苏州:0512-67181444 常州:0519-3450680 扬州:0514-7602949 盐城 - 0515-8908351 宿迁:0527-8885560 连云港:0518-265685

83870515 无锡:0510-88634442 南通:0513-89567457 泰州:0523-5609095 淮安 - 0517-3270627 徐州:0516-82866707 镇江:0511-2024509

动

指

定

l地

- 南京南江门诊部(中央路236号-5,红星家俱减北50米)
- そユエマショル (水平路3号 南长区政府正対面) 一報 百寿堂訪店(水平路3号 南长区政府正対面) 同福堂大訪房(交运大厦正对面) 江明 年字大訪房 周庄龙爪墩大訪房 闸口端祥药店 闸口端祥药店 ●常州:真实惠大药房(农工商超市肯德基对面)
- 中诚连锁江南大药房(老邮局对面
- 甲城进續江南大药房(老毗南附面) 湖塘南大药房 蘭黄仁爱大药房 灣桥雪堰仁稳堂药店 奔牛万季药店 潭阳中科大药房 平安药店 金坛万泰药店 潭阳市通民堂营药房(市中医院北20米,南道中学斜对面) 信据充步林大世界一楼药店 如羅迪森桥大药房 镇江恒生药店(大市口老甘盛市场时面) 有客不方药店(长途汽车站村市面) 句容成之前后
- 杨中振华药店 丹阳心连心药店 ●扬州四望亭大药房二楼(汶河北路 高邮百信药房 仪征春天大药房
- 江都轻骑堂药店
- 正都經濟堂药店
 ◆賽州德新元連積迎來路店(人民医院西 200 米路南) 文學前房(文學干家惠一楼,青年路 486 号) 端江人民桥大药房 囊堰农工前大药房,发化春大大药房 黄鞭全葡药店
 ◆盐槭荷姓人家长药房(开放大道,供电24层大楼对面) 康易药店 大丰和平长药房 东台望海药堂 滨塘游生坐大药房 建潮新世纪大药房。单宁广济堂大药房建潮新世纪大药房。

- 盱眙老百姓大药房 金潮城南药店
 值天共捷南侧汽车总站一楼)
 金条州东诚药店(蓝天块巷向侧汽车总站一楼)
 运生大药房(双马台百大超市北30米)
 郊州回春堂大药房
 市层网会药店
 市层任任和验证路药店(宿往中学北100米原百草厅药店)
 油田原格大大药房(次米小学西例)
 沭阳冰南药店
 洒洒水大药房(水水)
 海州水南药店
 连四米本营业内房(市北路24号人民限院正对面)
 华联大药房(海北路24号人民限院正对面)
 华联大药房(海北路31号/平联商厦一楼)
 油物佐止效益。
 港西城市公本站止
- 灌南福仁堂大药房

过药广审(文)2006010007→